



超级福袋、特色商品、超值优惠……

# 7-ELEVEN德州三店齐开，现场火爆

本报德州10月18日讯(记者 马志勇 李梦晴) 10月18日,全球最大连锁便利店品牌7-ELEVEN“3店齐开,7开得胜”开业仪式在德州澳德乐时代广场举行,7-ELEVEN德州首批三家门店正式开业,门店分别是德州学院南门店、康博大厦店、澳德乐时尚广场店。德州成为山东省继青岛、烟台、济南之后,第4个正式落地7-ELEVEN便利店的都市。

“请出示付款码,我扫您。”“请排队结账。”“您需要袋子吗?”……开业当天,在澳德乐时尚广场店,虽然天气有些寒冷,但是市民热情满满,店里已经排起了长队,十分火爆,几名店员忙得不可开交,店里甚至加开了一台收银机。“我买了酸奶、面包和一些生活用品。”市民张女士告诉记者,以前只在其他城市见过7-ELEVEN,听说在德州也要开店,今天一大早就赶过来了。

“为了开业,我们集中全部力量,通宵达旦做了三天的准备,目前店内共有2600多个货品,鲜食和日配产品都是今天凌晨送过来的。”澳德乐时尚广场的店长苗田说。

据介绍,开业期间,7-ELEVEN延续了独有的福袋模式,价值236元的福袋仅售59元,市民可通过微信识别二维码进入网上商城购买或到店购买。10月18日-20日,首批7-ELEVEN门店还准备了超多抽奖活动、特色及人气商品超值

优惠活动等。

7-ELEVEN品牌诞生于美国,创建于1927年。设立初期,其店铺内营业时间为从早上7点到晚上11点,因此得名7-ELEVEN。1975年在日本开始全年无休24小时全天候营业,是世界上第一家实施24小时营业的便利店企业。截至目前,7-ELEVEN便利店分布于全球18个国家和地区,拥有超过71100家连锁店铺,是世界上拥有连锁店铺数量最多的连锁便利企业。山东7-ELEVEN便利店的特许经营由山东众卿便利生活有限公司承接,该公司为众地阳光集团与7-ELEVEN株式会社、柒一拾壹(中国)投资有限公司合资设立。

“山东7-ELEVEN始终秉承着‘因近而便利,贴心好邻居’的愿景,以业界领先的商业模式,不断为顾客提供便利化的贴心服务。德州首批店铺开业以后,我们一定会提高服务标准,严格要求自己,不负所托,为广大的德州市民做好服务。”山东众卿便利生活有限公司董事长官小岚说。

德州市商务局党组书记、局长许健表示,下一步,德州将继续全力构建更加开放的投资环境、更加良好的营商环境、更加优质的人才发展环境,做好7-ELEVEN项目的后续服务工作,与各企业一起,携手共进,共创未来,以高质量的发展,绘就新时代的最美蓝图。



在澳德乐时尚广场店,市民排队付款。

中午12点30分,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者分别来到德州学院南门店、康博大厦店,在现场记者看到,虽然已经是中午,但市民仍热情不减,拿着购物篮,认真选着商品,大部分前来购物的市民都购买了开业福袋,价值236元的福袋仅售59元,福袋包含面膜、洗衣液、起泡酒、泡芙糖、香芋片、锅巴等23种货品,其中711定

制购物袋更是包含了德州元素,沉甸甸的袋子,超高的性价比获得了市民的青睐。

记者观察到,前来购物的市民以年轻人居多,进店的顾客几乎没有空手出去的。饭团、三明治、酸奶、关东煮等餐品成为很多人的选择,货架上的餐品需要不停补货,即使到了下午1点半,店员仍忙得热火朝天。

据了解,10月18日-20日,首

批7-ELEVEN门店还准备了超多抽奖活动、特色及人气商品超值优惠活动等。

据悉,作为世界500强企业品牌,7-ELEVEN入驻德州与财金集团合作,将为市民提供便利化的贴心服务,优化和补足城市现代化服务功能,极大提升城市品位、活跃地方经济、推动三产融合、促进创业就业,推动消费全面升级。

齐鲁晚报 壹点 齐鲁壹点

# 下载量 破4000万

## 齐鲁壹点 山东新闻第一端

### 超700位记者在线等你来报料

#### 读者热线: 0534-2600000

## 找记者 上壹点

- 马志勇 时政记者
- 常学艺 壹点编辑
- 徐良 壹点编辑
- 王金刚 民生记者
- 张磊 调查记者
- 更多记者

乱要“奇葩证明”、事没办成跑断腿、脸好看事难办  
“一次办好”遇到痛点、难点、堵点,壹点来分忧

从初心出发,更好走近读者

